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哪些比率会影响现金持有量变动__经济主体的获利能力分
析要用到的财务比率有哪些-股识吧

一、经济主体的获利能力分析要用到的财务比率有哪些

经济主体的获利能力分析要用到的财务比率有销售利润率、资产收益率、市盈率 
销售利润率被广泛采用评估企业营运效益的比率，是企业利润总额与净销售收入的
比率。
销售利润率是衡量企业销售收入的收益水平的指标。
属于盈利能力类指标，其他衡量盈利能力的指标还有资产利润率、权益净利率。
资产收益率是业界应用最为广泛的衡量银行盈利能力的指标之一，该指标越高，表
明企业资产利用效果越好，说明企业在增加收入和节约资金使用等方面取得了良好
的效果，否则相反。
银行管理层出于战略管理的目的，通常非常密切地关注这一指标。
银行监管人员在作盈利性分析的时候，也要关注这一指标。
主要是将该指标与同组的银行进行横向比较，或者与该银行的历史状况进行纵向比
较。
如果一家银行的资产收益率在一个会计年度的前三个季度持续下降，而在第四个季
度却突然上升的时候，就要对它的盈利性予以特别关注。
很有可能个别银行对年终报表进行了特别的调整。
市盈率是最常用来评估股价水平是否合理的指标之一，由股价除以年度每股盈余(E
PS)得出(以公司市值除以年度股东应占溢利亦可得出相同结果)。
计算时，股价通常取最新收盘价，而EPS方面，若按已公布的上年度EPS计算，称
为历史市盈率(Historical P/E)，若是按市场对今年及明年EPS的预估值计算，则称为
未来市盈率或预估市盈率(prospective/forward/forecast P/E)。
计算预估市盈率所用的EPS预估值，一般采用市场平均预估(consensus estimates)，即
追踪公司业绩的机构收集多位分析师的预测所得到的预估平均值或中值。

二、现金流量效益性比率有哪些 a.债务偿还期比率 b.现金充足量
c.现金流量利润率

现金流量效益性比率有哪些（D） A. 债务偿还期比率 B. 现金充足量 C.
现金流量利润率 D. 经营指数
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三、影响货币供给量的因素有哪些？急求答案啊，谢谢啦！！

M0：流通中的现金；
M1：M0+企业活期存款+机关团体部队存款+农村存款+个人持有的信用卡类存款
；
M2：M1+城乡居民储蓄存款+企业存款中具有定期性质的存款+外币存款+信托类
存款；
M3：M2+金融债券+商业票据+大额可转让存单等。
M4：M4=M3+其它短期流动资产。

四、公众的意愿和行为是如何影响流通中现金占活期存款的比率
并进而影响货币供给的？

（1）中央银行的行为影响：中央银行既是一国金融活动的调节者，又是基础货币
的供给主体，中央银行在货币供给中的作用主要体现在垄断货币发行权上。
流通中的现金全部是中央银行发行的具有无限清偿能力的支付手段，中央银行根据
货币政策和经济发展的需要确定现金的发行数量。
中央银行通过法定存款准备金率，再贷款和公开市场业务等手段影响商业银行的原
始存款和派生存款，进而影响货币供给总量。
（2）商业银行的行为影响：商业银行既是基础货币的接受者，又是存款货币创造
的主体。
商业银行创造的货币是派生存款，派生存款和原始存款共同造成了商业银行的活期
存款总额。
通过存款的创造，增加货币供给量。
（3）社会公众的影响：社会公众也是通过对货币需求的行为引起不同存款类型之
间的转换，以及影响现金与存款的比率，从而影响货币乘数。
现实中，影响社会公众货币需求决策的因素主要有：利率，社会公众对流动性资产
的需求，资产最佳组合的决策，国民经济的运行状况以及中央银行的货币政策取向
等因素。

五、现金流动负债比率的注意问题

一是对经营活动产生的现金净流量的计量。
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企业的现金流量分为三大类，即经营活动产生的现金流量、投资活动产生的现金流
量、筹资活动产生的现金流量。
计算企业现金流动负债比率时所取的数值仅为经营活动产生的现金流量。
这是因为企业的现金流量来源主要取决于该企业的经营活动，评价企业的财务状况
也主要是为了衡量企业的经营活动业绩。
投资及筹资活动仅起到辅助作用且其现金流量具有偶然性、非正常性，因此用经营
活动产生的现金流量来评价企业业绩更具有可比性。
二是对流动负债总额的计量。
流动负债总额中包含有预收账款。
由于预收账款并不需要企业当期用现金来偿付，因此在衡量企业短期偿债能力时应
将其从流动负债中扣除。
对于预收账款数额不大的企业，可以不予考虑。
但如果一个企业存在大量的预收账款，则必须考虑其对指标的影响程度，进行恰当
的分析处理。
另外，经营活动产生的现金净流量是过去一个会计年度的经营结果，而流动负债则
是未来一个会计年度需要偿还的债务，二者的会计期间不同。
因此，这个指标是建立在以过去一年的现金流量来估计未来一年的现金流量的假设
基础之上的。
使用这一财务比率时，需要考虑未来一个会计年度影响经营活动的现金流量变动的
因素。
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